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2.A PR FER=F W BB BE - B ) #E B
1, 2HI(g) =H,(g) +1,(g) BYKE 4% : AH=2x299 kJ/mol -
(436 kJ/mol+151 kJ/mol )=+11 kJ/mol; R 35k 27y =t
g SCRl AL Hy(g)+L(g)=2HI(g)  AH=—-11 kJ/mol. %% 43
B, A THGEAf

3.C fRHT:1 kg Be BN ;Og(/)rgj = 10900 mol ,
NN 1 ke B8RRI T4 62 700 kJ, T 1 mol

ke 4B i L T B 6120%%0 kJ=564.3 kJ . Be

9

FURIAE IR BeO UHAREZE AR :Be(s)45-0(g)=BeO(s)
AH=-564.3 kJ/mol-

4D BRI XN SR IA RN , ) S RE /DT
AR R AEE T, A T RO ] T T, AH PIRF S B AL B
(EAAL B IIEAG; M AIHAER 1 mol Hy, (g) WK
1314 kJ, C I A4 ; 2= RN & gy i3 [ = 28U
TR E AR N ERTR L D 5K

HEAX

5.C FRHT: A T, L EERVRAE RN R R N, J ] A
WA -1 367.0 kJ/mole B T, FR Ak A 0 2 1 SR R e g, 2
WAL =573 kJ/mol, i B 551% . D I, ) Jow RS AN ]
L IRANR] 3% R AR b i3 8 o i AR S, AT Rk
R T K, D B

6.B fEHT:A I, EUL TR S K ENER, 58I
W AH=-297.0 kJ/mol,S 28 AN S I_IPIYHTAHLH P,
AITLAT mol S(g)Yy 0,(g)58 e WA SO, ), KW 11
i KT 297.0 kL 4500 B T, /ARG nl A1, — &M T

1 mol SO(g) 13- mol 0() KL, A 1 mol SOL(g )Lt

AN 98.7 kI, IEW; C T, B ARG B, Lk i R
Wi =8| AT E /D, TR A taE
P e s D LS HESAREL 25 e A B A AR, T
DA TR FEiR

7B 8.B

9.(1) &N ;

C( &£ ,s)+0,(g)=C0,(g) AH=-393.5 kJ/mol.

(2 A ;C(BE )= C(:"ﬂ' ) AH=+1.9 kJ/mol.

(3)252.0 kJ.

FEFT- (1) RIEEIE, 1 mol 4N g 2515 52 4 IR ke
Rl A AR, BT WY AH = ~395.4 kJ/mol. 5 & R

[ AH=AH,+AH;=—393.5 k]/mol, 9% , 4 W43 5 H 1Y g
HZZ,
(2)RRHEE S H 1 mol A BEE EE 1 mol 2N

A REE A 1.9 k], BII(393.5-395.4 k], #& it n] ‘5 H iz v
Ik TR,

(3 ASREEE 12 g, WS HEMPWEITEE 24 g,
“HEMYENEZ N 4:3, ABYPE C.0 LR SFIE TR H
CO.CO, FI¥1 st i & ¥4 0.5 mol, W 52 I il B 14 $1& Hy
0.5 molx110.5 kJ/mol+0.5 molx393.5 kJ/mol=252.0 k] -

10.C1N(g)+3H(g)=2NH;(g) AH=-92.2 kJ/mol.

(2)IN,(g)+20,(g)=2N0(g) AH=+68 k]/mol.

(3INLHL(D+0,(g)=N(g)+2H,0(1) AH=-622 kJ/mol-

(4)NaBH, (s) +2H,0 (1) =NaBO, (s) +4H, (g) AH =
-216.0 kJ/mol-

(5INOL(g)+CO(g)=NO(g)+COLg) AH=-234 kJ/mol.

(6)4A1(5)+30,(2)=2A1,05(s) AH=3 352 kJ/mol.

(7)2C,H,(g)+50,(g)=4C0,(g)+2H,0(1)

AH=2 636 kJ/mol:

R : (1)ARE No(g) 5 Hy(g) AR 1 mol NHs(g),
BCH 46.1 kJ ##a, W) 1 mol Nz(g) 5 3 mol Hz(g)fiﬁ} ﬁi
2 mol NH; ( ) I 46.1x2 k) Rl B BE Rk R
7 Ng(g)+3H3( )==2NH,(g) AH=-92.2 k]/mol.

(2)2 mol Ny(g)5 OL g) i, A=A NOCg I 136 kJ 11
P, ) 1 mol N.(g JR= BN 0,(g ViR F W, A NO(g),“ﬂ
I 68 kI =, [2 IR AR A5 0 1T (8 A2 2 I )
AR | N,(2)+20,(2)=2NO(g) AH=+68 kJ/mol.

(3)2 mol N,H, ()7 O,(g) R EE, A2 No(g) A H,0(1)
S 1244 k] B9PRE, I 1 mol NLH, 7E O, A AL Ny(g)
T HO() B, 622 kI #4m , ik 2r i #2300 NH(D)
+0,(g)=N,(2)+2H,0(1) AH=-622 k]/mol-

(4) 52 NaBH, 5 7K = WA= 5L NaBO, [SRF1 5
S, BIHFE 3.8 (0.1 mol )NaBH, it 21.6 kJ, W 1 mol [#]
A NaBH, 58 & AL 4 m o8 216 ki b b oy
F£ =X 8 NaBH, (s) +2H,0 (1) =NaBO, (s) +4H,(g) AH =
—216.0 kJ/mol -

(S VIZF W HIKREAS AH=E ,—E,=134 kJ/mol-368 kJ/mol=
~234 kJ/mol, Fr AA 2= B 2R : NO,(g)+CO(g)=NO(g)
+CO,(g) AH=-234 kJ/mol.

AT 3 FrAn#E A EillE

1.A - fBHT X Fosig | %Miﬁ’%{mw&ﬂr H sz A
A% 1 mol HO I FIFA AH=-57.3 kJ/mol,C %ii=; FHT 2C(s)
+0,(2)=2CO () A Hir) CO N 2R EREAY , NIt AH=

-2 IEJ/mUl =110.5 kJ/mol ARMRIVREIR, BT CO ¥4k
H CO, FeH #a R AEE AH<-110.5 kJ/mol, A 114 -

2.A  FEHr: FHIAEAYT,0.6 g LBV AU N 0.3 mol,
5 11.2 g 8K (4 69 £ 24 0.2 mol VIR A I #AE it 4 T
BR17.6 o B ARG &, B 19.12 k) #vE, BT LL 1 mol k)%
PT=19.12 kJx1/0.2 =95.6 k], # b= FEUR Fel(s)+S(s)
=FeS(s) AH=-95.6 kJ/mol ,i A 1E4f ; Fa g BR 2 55 R , H
#ﬁﬂﬂz‘%lﬁﬁtui, 55 0.1 mol/L. NaOH ¥ W 52 b i H Ary 44
/NI BT Qﬂ{/—%ﬁfﬁ JIUF H+(dq)+OH {aq)=H,0(1)
AH>-57.3 kJ/mol, JD}[ B 451R ;2 H1 1 mol AR SRR 1%
WA K TR AU 285.5 kI, K A0 oAb 7
20 2H,0(1D)=2H,(g)+0,(g)  AH=+571 kJ/mol, ¥ C %5 ; #A
BERR 1 mol M AMISE SR Ee Bl ta e S ALY il HE 3R,
f iR doe e Y — S A A S A2 B E ALY, T D R iR

3B FEMT:NH,-H,0 Jy5g88, HE 2K, <573,
NaOH(s )i TF/KFI, 5>57.3,¢=57.3, L b>c>a-

4D FERTA WL, ERER Z 4 kA o 1 S B AR
PRESIRSE RN, i A 104 s B 00, (Y45 A & FRETR I[,»i&
hﬁﬁ%ﬂﬂﬂ-” Fhi e, BASGCB IEHA ;¢ T, 5288
e, IR AR FHZK it 15 Tl & NaOH %
FI’J{%EJ%LPI*MW%& Y COIERf D Wi, A Ba(OH), F
R R AL SR iR A A ffk’pﬁitﬂfﬁﬁfi,iAﬁEﬁnuﬁi[EUl TLUE AR, JU) ]
ELERANA], D iR
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6.(1) INEBFEPEFENE ;. /IMeeph 5 KBt A A
(2)@?5% B Ik FR ik . (3D (AR, (5)AHHEE AH

S PR — N EE, S HE 2/ IS,

BRAT - (1) i I P 1T 01205 Bt 1 (S R 3R
TE PRSI AR 3 25 B IS TR/ IMEEAR O 5 KB AR .

(2 Vet IR]SE I AR AR SR AT R Rt L 7 1 R4 2k .

(3)REBEH | I TR 404 , & — 3P g Bk L ok
1S P FIIREE 2R/

(4)BEWR A 55 1R , H B B W Gt 72, By DL S R A
B Eh R s W e v, B i Y FA R 2N (B A AR R,
I AH 2R K.

(5) 5z i e 5 3 N i R LA R i i 5 i 2704 6,
60 mL 0.50 mol/L £h2 5 50 mL 0.55 mol/L. NaOH &R 1T
Earj 5 EIRSZIG AR, A BOK B I m s &, i Y

i e, {E R RN o e Rl Bz o A A 1 mol ZK B
ﬂ’J Pm |, SR A o, AR (B A AR

7 C BT LR BRI | 2 BRI K B R A AN

JE A, QO R  QIEW ; @ A BH KON ) AR B4 ) 53R
%/HR K

8.A FENT: TPIFASEFE M AV R I R s TR W A A= RN
RE—L’LAEE 1 mol /KHJ Pl B iy 3/, S IR 2 5518 , HoA 5
e WG RE ,40.0 ¢ B 1 mol NaOH ¥ % 145 i L5 i Tl iR 5
A ORI NT 57.3 KIL A 1EHR s S IR b
WA S K B i FR U A R, MRS 7K AR R RS 7K

TP, SRR T —241.8 k]J/mol, i B 5% £E Ik
ToAERAREI T R E | T AN TS AR I 3, PR AR 2
F‘ (SRl a<l3f,u5£(] i P(A 8, s)=P(4LBE,s) AH<O,TLAAT
BRI T AV BE &, IR Izl e e , i D AR
0.(1)Cu 1E#H, i K. (2)3R 2 B I ERILRIEE
(3)-56.8 kJ/mol; K ; FUE AL AN EMAE T /KRR (4)ABDF.
FEAT: (1) ARRK I BEIE AR DOA B 22 3 F1 R, IS

WA AR,
(2) PRI 5 52 R A 58 S k2 14 A
ERTR A NaOH VWG K TSI

w22/, T DLSEES G A S B DR TR AR -
(3)(2)55 1 IELE:
20.25 °C, RWATEIREZE R 345 °C; 5 2 IRELEEL R AN
NaOH & W Un - Y93 R 20.40 °C, RV AT G EEE R -
340 C; 55 3 IRALEER R A NaOH 14 W A2 15 - 218 )8 K
21.55 °C, N ETFIREE R :3.35 C; —IKIREEZEHE
H3.40 C. 50 mL 0.50 mol/L, #: .50 mL 0.55 mol/L. NaOH
VR s AR m=100 mLx1 g/mI=100 g.c=4.18 J/(*°C) 1CA
2570 Q=cmA A 0025 mol FZKALHE A 0=4.18 J/(g-C)x
100 2x3.40 C=1 421.2 J=1.421 2 kJ, BPA=A% 0.025 mol 7K
B 1421 2 KT, BT LA A AR 1 mol H’J7J<Jﬁti.*5ft K
1421 2 kJ+0.025 mol=56.8 kJ, % 9 5x 45 19 - A% AH=
-56.8 kJ/mol; B AN B AYE F oK BICER, BIr LASE 5 Hriil 45 119

“HO AR BRI
(4) )& 8 18 A I B IS TR T A R K ik i, 78
He R P L B S o T

IR P TRLEE ), 2

2R/, FECLE S T AR A BE R AL, A 106 R
A PR S BN S A A NI SRR 52, 33—
S BERE RS , S5 AS AR AR B IR /D L B B IE B 5 %
A S T 3R LR R BRI 2 ] 526, e C B 4 50 mL
0.55 mol/L EFEALNEWI AL 1~ 50 mL 0.55 mol/L 927K,
1F 2 7K 255 0, B 25 B 2 e 30 TR R 2= /)N | S 280 S B )
15 R R R BEARAIS L 5 D 56 5 A6 BRER R AN AR 3 |44,
OIS S PR BUATHE (5 F I PR T, iR ok w2, A DIARIE
BRSE R, SRR, AR R AR I G B O
i, i E AR RBEAR A sE R A A NFL AR, 2 S B8Ry

et g L ?ﬂ!ﬂﬁﬁiﬁﬁﬂlﬁ% i F LA
(EZT B gBE IREFE%)
SEER
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1.AC  FE#T:A W, 2H,(g)+0,(g)=2H,0(1 )i FE R = 1
P ge = T R e A, W s b BRI BT, AH <0, T A
WA B T, K W 19 e b RS T = g A0 i o ) B Y HE =
Zi'::,AHg TV N I RN A, B B AR s ¢ I R a2
T8 TE = RAE 1 mol B ot A= W R e A 900 T B B ) #4 e
&Hq TETEIREE 2 mol W) AR B i B2 5E 1Y 7 W T R A A
o, AN H, FBREER Il ¢ TE# 5D T, 3% 2 B BY T o 34
AH=AH <0, D %ﬂw:

2.C FR¥T:1.5 o ZH RO Y BT AL 2 0.025 mol,
R e A e I A 58 SR, 1 mol - B L 52 R Be e S 7Y
AR B IZCN 120.025 molx50 kJ/mol=2 000 kJ, BJ — FF B it
RS AFT=-2 000 k]J/mol.

3A ML TR e AR A R E Y TR COX(g)
M H,O0(1), i A TEAf .

4.C T :CO MIRBEFRN 283 kJ/mol, D Wi K[ H 4 il
AR SR, AR A 2 mol CO F1 2 mol CO,.

5B fEr-1 mol CO SEE PRI 1935 A 1 molx
283 kJ/mol=283 kJ,3 mol CH, 5E&AKECH AR A 3 molx
890 kJmol=2 670 kJ, BRI EEEm N 283 k+2 670kJ=2953 k] -

6.0 FRMT:A TP L1 mol CO MFRMERIE ;B HWirh
I BN R AS K, B TS




@) iEE 4( L) ]

02 BE(EE

C I . i% H,.CO IR i 43 58 x .y,
il x+y= 223?} 7] =0.25 mol(D

H, BABERCER A 285.8x k], CO BRABERLIR A 282.8y k)

M :285.8 x+282.8 y=71.15 kJ2

DR F RS x=0.15 mol,y=0.1 mol

i CO FIIRBUECN 40% ., C ﬁiﬁta,

?FEiﬁii%“ﬂﬁ%n H,.CO #RBe 5 4 i H,0.CO,, Hik ke
il 112@0 SRR AHAE , Y Na,0, LW A AT 0, =2 H,0
M CO, B i —2£

7.(1)- SZO kJ/mol; (2)70; (3)CH;0CH,(g)+30,(g) =
485

2C0,(g)+3H,0(1)  AH=—""" kJ/mol;(4) L%t
ﬁ*ﬁ (1) HGF,??ﬂHﬁH?T%HéL TS E , 6a=2,
r L) a_—, ﬂ'ﬁﬁﬁ[—l%:ﬁ}‘ﬁTﬁH— mol & BE T8 IR

520 k] ,Fﬁu 1 mol Z.%% ﬂ%buﬁiﬁw 520 kJx3=1 560 kJ,
_DUJZJG%&W-J*JE%J%& AH=-1 560 k]J/mol.
(2) WA LA A8 RS B 3R, 5 W) i W) i B WA
JEon A T Zk‘*‘ *’é\ﬁ%l’htkﬁﬁ H’Jﬂm%nﬁm’)ﬂtﬁ{h
(4) AR 38 R T 1, JEFEAR [F) 9 Jo ) = 1Y) e Fl — H
Mk A= B R AR AR B AR TR] , 1H 2 Be Bl i A &2, BT DA
AH [a] ) # B, PR Zﬁﬁ%iﬂéﬂf’j&zﬂ@ CO, B/,
AT 2 BEIHR
1.C R :2H,0=2H, T +0, T 2z i , 1780 2 mol
H,0 IIEE LT 2 mol H, A1 1 mol O, AU EE®R . H1TFHI/K
Tl H, #6662 H H, NS W7 Fliz i, Br DA S GE TR A I
R N AR BT [ o
2B FERT IR AL RE AL BB AT R L A B
R AR AL AR AL N IREE  C 4R D R
NiZse K FH BB A6 k268, D
3.(01)27%;(2)A.

tEfc

ﬁﬁ*ﬁ (L) e ERTHL, dREME A TSR 5 S8 o A
¥y Jii e ,,,ﬂHzfﬁ'Uﬂ 13%+14%=27% -

(2)%@ T2 A I w2 Ak A5 1, AR W e 2

SR E A A id) , B i O AN ]
4.(1)AC;(2)C;(3)AC,

BEAT - (1) e & 2 HARRETR (4 i | B b 57 ) [B] 32
HEGOR ﬁlﬁ—‘_ﬁ: VR . ELEEA K BB RIS EE, K
N JE T — K EEIR , & K 1 & H, ﬁ'Jﬁ“tHFI’JEEﬁEr“J%—
KAETR . RIRS HN— ?’ﬁ’kﬁ‘é!ﬁaﬁbﬂ—u%ﬁ%%%ﬁ% 72 DA

e ] e 3R, B R T UK BRI
(2 EB A 1 o, W i
=2.6:15

571.6 . 890.3
< 4 16

(3K AWt R S5 PR I, : 0, By 5
ANE] IKASBERREE , O, AR k9,0, RIZREBNRR, A 4 o
K -2 R v, AR BHBE P~ 4 & ,.[{%:fkﬁﬁ’a’: I
R I, B LA . KR0S R SR B L, C 85 - D J2—
A LLE TSR T ), DA DE5 fid K 1, it o) 5

(E=T REN#TE BREZ)
SEER
mET 1 EETEEMNME

1.B f&#r:F—A, AH—AHf,,J”J A—F.AH=- AH(,,L& A
F#;6 1 AH AEHNN, 2 A—A B9 AH, B ZT2 i B 4
i F—C B AH=AH +AH,+AH,, N C—F K AH= (Aﬁﬁ
AH +AH,) ¥ C1E#f; A—D Y AH=AH +AH+AH;,D—A
AH=AH +AH +AH ., & 0AEFHEAEEE AT 5 AR, D 16

2.C BT B TFIE Ak = gk k’é‘f’”“‘/J\—‘ 0,2H(g)+
2X(g) =2HX(g) AH;<O,H&A1J§ﬁ 52 K AR 5 R )
R T RA R, S ERr xR, e | EHE HX 1)
W S AR T, T L AH =AH,+AH,, i B 1IE#4 ; K4k
% 2 T W B S i B A BP R R R R, B g AREE T R
SR = E#EEFE R BB E 2 F 5 I W P B AT b 2
B R gE R Z N 2, R TR/ IR IR A, 318
ARG HCL B A #Rie A= B HBr B 22,
faxE, W C 551 CL.Br. I BRI IE R, ClLBr,. 1,

Hﬁ%’fﬁ—ﬁ%@ﬁﬁgﬁgmﬁi{}\ﬂ/]\ FIr LA T Wi A 3 4K
RN, D TR
3.B fET: WA M DIIEESMAE T mol P AWM

=N, D s A (1),

A(g)+B(g)=C(g) AH,;

x mol xxAH,

D(g)+B(g)=E(g) AH,;

(1-x) mol (1-x)xAH,

AMDIBRESM T mol 7845 B i, A AH,, N

x xAH, +(1 —x) xAH, =AH,, & 15 x = AH-AH,

AH AT,
ﬁH1 AH L L X AH,% AHz
AH _AH, * A D Y BT L T AH -AH. °

4.A TR PR A, %_""Jw”xega—/\&r”ﬂ%
AN IR Z RN AH =AH +2AH,, X Alﬁl Ri:P

5.C FRHT:AH A1 Az o), R B %R 47 “ =7
FE A —L LA R AL B M EE L Cm%—

A TR AR AR T R SURT 75 CO (g)+

é_oz(g)zcoz(g) AH=AH,~AH,, % I R R R, B

AH -AH,<0, T PA AH <AH,; @55/ 1Y [ A A AR N il 22 S
P IS e Y 0, R R = AR TR RE Y SO, B, AT
HagimE £, A AH >SAH,; QK& A 8l FE RV BB F I, ¥ )51 1Y

1 —x =

v HH HCI BE HBr

RS O IR R 22 T AH > AH s QOB R £5 49 il W R
B L,AH->0,Ca0 5 H,0 KW o  AH <0, IR

AH>AH-

6.B BRI Q-31F C,H,(g)=CH,(g)+H,(g)
AH=AH,-AH, H V. (3)-2xDF5 2CH(g)=C,H,(g)+2H,(g)
AH=AH,-2AH,, W2 Wk ni, Bl AH,—AH;>0,
AH—2AH >0, 015 AH,>AH >AH,, (3% B.

7.(1)>;(2)AH -AH,-AH;.

fEAT: (O HE R 1 mol CsHg(g) .5 mol O,(g) 1Y ELHE
Al T 3 mol CC&E,s).4 mol H,(g)F 5 mol O,(g) 15
REM, i CH(g)=3C( & £, s)+4H,(g) MW, AH>0.

(2)H KRS b2 #2501 .CH(g)+50,5(g)

=3CO(g)+4H,0(1)  AH; ii 3C( & £ ,5)+30,(g)=3C0,(g)

AH,; il 4H2(;)+202(g =4H,0(1) AH,. H¥awrEd, H
i —ii —iii T75: C;Hy(g)=3C( & & ,s)+4H,(g) AH=AH, -
AH,~AH,.

8B fEHT: IL_L_,?AEHFI(J{m ST W sz iy ) A&
P A R W R I, A B TR s AR AR B HEon (g BT 15
HCI(g)=HCl(aq) AHs=e<0, 75 &l E c=2a+b+
d+2e , P <0, c=(2a+b+d )<0, B} ¢<2a+b+d.B 1E56,C.D
bR o

9.(1)2AH ~AH,+AH;

(2 )Na,CO5* H,0(s )=Na,CO5(s)+H,0(g)

AH=+58.73 kJ/mol.

R (1) Ox2-Q+Q M Bzt F#E=C, AH 2
(11 ] 108

(2)Na,CO;- H,0 /K ke i #E 0N Na,CO5 H.0(s)
=Na,CO;(s)+H,0(g), FI8 H H i 56— #ib = R 22
B APk R GRS H s b= 20 Na,C O, H,0(s)
=Na,CO;(s)+H,0(g) AH=+532.36 kJ/mol—(+473.63 kJ/mol )
=+58.73 kJ/mol.,

10.6=2a>d=2c¢

fRAT AR T W e AT, O LA 2 T PIAE R Q)
2o, b=2a, QT L 2 A IR R @D, ik d=2¢, HDE
AP 15 3] H,0(1)=H,0(g) AH=AH ,~AH\=a—c, %
AR R T a—c>0,a>c, 2 | Al 15 b=2a>d=2¢ -

1116402 3 (A48, (3)+74.8 kJ/mol.

(4)N2(g)+3Hg(g)—2NH3(l) AH=2(a—b—-c) kJ/mol( &

EX LR
fRAT: (1) KFE K /A, 2EREF ik

SR8 RN AH >0, TN Q)R R

(24 AN B P AR T o %1 R, Hge el 28 b 27 e
ML TR 248 T R T FARAE IR, W) AR, AR

()M E s Eft, BAr i CH,(g)=C(s)+2H,(g) A|
HITE)-253, % AH=AH.~AH,=206.1 kJ/mol-131.3 kJ/mol=

+74.8 kJ/mol.
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